



ПРИШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ДЕКАБРЬ 2021 · ВЫПУСК 12



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ТЮБИНГ: ПРАВИЛА
БЕЗОПАСНОГО КАТАНИЯ

25 ИНТЕРЕСНЫХ ФАКТОВ
ПРО НОВЫЙ ГОД

ПРАЗДНИКИ И
ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В
ДЕАБРЕ 2021 ГОДА

ЦИТАТА МЕСЯЦА

*«Стремитесь быть
не самым
успешным,
а самым ценным».*

Альберт Эйнштейн





ТЮБИНГ: ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО КАТАНИЯ

ОПАСНОСТЬ КАТАНИЯ НА ТЮБИНГАХ

ПРИ ВСЕХ СВОИХ ПЛЮСАХ ТЮБИНГ ИМЕЕТ И ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ СТОРОНЫ, КОТОРЫЕ ТОЖЕ СТОИТ УЧИТЫВАТЬ. ХОТЯ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ЗАВЕРЯЮТ О БЕЗОПАСНОСТИ НОВЫХ МОДЕЛЕЙ, ПРОБЛЕМЫ С НИМИ ВОЗНИКАЮТ, И ТАКИХ НЕСКОЛЬКО:

- СЛИШКОМ БОЛЬШАЯ СКОРОСТЬ СПУСКА;
- ОТСУТСТВИЕ ТОРМОЗОВ;
- НЕВОЗМОЖНОСТЬ УПРАВЛЯТЬ СРЕДСТВОМ.

ЧЕМ ВЫШЕ СКОРОСТЬ, ТЕМ БОЛЬШЕ СИЛА УДАРА ПРИ СТОЛКНОВЕНИИ. ЕСЛИ ГОРКА ВЫСОКАЯ, А НАЕЗДНИК - ТЯЖЕЛЫЙ, РИСК ТРАВМЫ УВЕЛИЧИВАЕТСЯ В НЕСКОЛЬКО РАЗ.

ПРАВИЛА КАТАНИЯ НА ТЮБИНГАХ

ЕСЛИ СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ, КАТАНИЕ НА ТЮБИНГАХ МОЖЕТ БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ. ЗАЩИЩАЯ ОТ УДАРОВ ОБ ЗЕМЛЮ, ИЗДЕЛИЕ НЕ МОЖЕТ ЗАЩИТИТЬ ВЛАДЕЛЬЦА ПРИ СТОЛКНОВЕНИЯХ. ПОЭТОМУ НУЖНО ОБЪЯСНИТЬ РЕБЕНКУ, ЧТО ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ.

ЗАПРЕЩЕНО

1. КАТАТЬСЯ НА ТЮБИНГАХ В ОДНОЙ КОМПАНИИ С ВЛАДЕЛЬЦАМИ ЖЕЛЕЗНЫХ САНОК;
2. СЪЕЗЖАТЬ С ГОРКИ «ПАРОВОЗИКОМ», СЦЕПИВ НЕСКОЛЬКО ТОВОГГАНОВ СРАЗУ;
3. ОТПУСКАТЬ ВО ВРЕМЯ СПУСКА РУЧКИ;
4. КАТАТЬСЯ СТОЯ ИЛИ ЛЕЖА;
5. САДИТЬСЯ КОМПАНИЕЙ НА «ВАТРУШКУ», РАССЧИТАННУЮ НА ОДНОГО;
6. ТОРМОЗИТЬ НОГАМИ ПРИ СПУСКЕ;
7. СЪЕЗЖАТЬ С ОБЛЕДЕНЕЛЫХ СКЛОНОВ ИЛИ ТРАМПЛИНОВ



ЧТОБЫ СВЕСТИ К МИНИМУМУ ПОЛУЧЕНИЕ ТРАВМЫ ПРИ КАТАНИИ НА ТЮБИНГЕ, НЕОБХОДИМО ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ СЛЕДУЮЩИХ ПРАВИЛ:

- ПЕРЕД КАТАНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ИЗУЧИТЬ МЕСТНОСТЬ, УБЕДИТЬСЯ В БЕЗОПАСНОСТИ ГОРКИ: ЕЕ НЕ ДОЛЖНЫ ПЕРЕКРЫВАТЬ ДЕРЕВЬЯ, КУСТЫ, СТОЛБЫ, ЗАБОРЫ. ТАКЖЕ РЯДОМ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ ДОРОГИ, ПРИПАРКОВАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ, ВОДОЕМА;
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТЮБЫ ТОЛЬКО НА СПЕЦИАЛЬНО ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ТРАССАХ;
- НЕ КАТАТЬСЯ ТОЛПОЙ;
- НЕ ВЫБИРАТЬ КРУТЫЕ ГОРКИ;
- ДЕТСКИЕ ТЮБЫ РЕКОМЕНДОВАНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ НА НЕВЫСОКИХ ГОРКАХ, БЕЗ ПРЕПЯТСТВИЙ;
- НЕ ПРИВЯЗЫВАТЬ ТРОС ТЮБИНГОВ К ТРАНСПОРТНОМУ СРЕДСТВУ;
- НА ГОРКАХ ВЕСТИ СЕБЯ АККУРАТНО И ДИСЦИПЛИНИРОВАННО, СОБЛЮДАТЬ ОЧЕРЕДЬ ПРИ СПУСКЕ;
- ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЗАЩИТНЫЕ СРЕДСТВА (ШЛЕМ, НАЛОКОТНИКИ, НАКОЛЕННИКИ).



25 ИНТЕРЕСНЫХ ФАКТОВ ПРО НОВЫЙ ГОД

ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА С РАЗМАХОМ ПРОХОДИТ ВО МНОГИХ СТРАНАХ, НО В РОССИИ ОНО ВООБЩЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ НЕЧТО ОСОБЕННОЕ. ДЛЯ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ ЭТОТ ПРАЗДНИК ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ В ГОДУ, И ГОТОВИТЬСЯ К НЕМУ МНОГИЕ НАЧИНАЮТ ЕЩЁ ЛЕТОМ. КТО-ТО ПРОВОДИТ НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ В КРУГУ СЕМЬИ, КТО-ТО ПРЕДПОЧИТАЕТ ШУМНЫЕ ВЕЧЕРИНКИ, НО ИМЕННО НА НОВЫЙ ГОД БОЛЬШИНСТВО ЛЮДЕЙ ОСОБЕННО ЯРКО ЧУВСТВУЮТ ТЕПЛО И ЛЮБОВЬ К РОДНЫМ И БЛИЗКИМ.



- ВПЕРВЫЕ ОТМЕЧАНИЕ НОВОГО ГОДА БЫЛО НАЗНАЧЕНО НА 1 ЯНВАРЯ ПО ПРИКАЗУ ЗНАМЕНИТОГО ЦЕЗАРЯ, БОЛЕЕ 2000 ЛЕТ НАЗАД.
- ПО ЮЛИАНСКОМУ И ГРИГОРИАНСКОМУ КАЛЕНДАРЯМ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ СОВПАДАЮТ.
- В КИТАЕ НОВЫЙ ГОД ОТМЕЧАЕТСЯ В ОДИН ИЗ ДНЕЙ С 21 ЯНВАРЯ ПО 21 ФЕВРАЛЯ. ОТМЕЧАЮТ ЕГО КИТАЙЦЫ, КСТАТИ, ТОЖЕ С РАЗМАХОМ.
- ТРАДИЦИЯ УКРАШАТЬ НОВОГОДНЮЮ ЁЛКУ ГИРЛЯНДАМИ БЕРЁТ НАЧАЛО В 1895 ГОДУ, КОГДА ТАКИМ СПОСОБОМ БЫЛА УКРАШЕНА ЕЛЬ, УСТАНОВЛЕННАЯ В США ПЕРЕД БЕЛЫМ ДОМОМ.
- ВО ВЬЕТНАМЕ НОВЫЙ ГОД НАЗЫВАЮТ «ТЕТ».
- В РОССИИ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ БЫЛИ НАЗНАЧЕНЫ НА 1 ЯНВАРЯ УКАЗОМ ПЕТРА I. ДО ЭТОГО НОВЫЙ ГОД ОТМЕЧАЛСЯ 1 СЕНТЯБРЯ.
- ДО РЕВОЛЮЦИИ В РОССИИ ОТМЕЧАЛИ В ОСНОВНОМ РОЖДЕСТВО, НО С 1918 ПО 1935 ГОД ОНО БЫЛО ПОД ЗАПРЕТОМ. УКАЗОМ СТАЛИНА РОЖДЕСТВО ЗАМЕНИЛИ НА НОВЫЙ ГОД.
- В ТАИЛАНДЕ НОВЫЙ ГОД ОТМЕЧАЕТСЯ С 13 ПО 15 АПРЕЛЯ, И НАЗЫВАЕТСЯ СОНГКРАН. В ЭТОТ ДЕНЬ ВСЕ ЛЮДИ ПОЛИВАЮТ ДРУГ ДРУГА ВОДОЙ И ОСЫПАЮТ ЦВЕТНЫМ ТАЛЬКОМ
- В ИРАНЕ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ПРИХОДЯТСЯ НА 21 ИЛИ 22 МАРТА.
- А ВОТ В БАНГЛАДЕШЕ НОВЫЙ ГОД ОТМЕЧАЕТСЯ 14 АПРЕЛЯ, И ОН ЧАСТО СОВПАДАЕТ С ТАЙСКИМ.
- СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД ОТМЕЧАЕТСЯ НЕ ТОЛЬКО В РОССИИ, НО И ВО МНОГИХ ДРУГИХ СТРАНАХ, ОСОБЕННО В ГОСУДАРСТВАХ БЫВШЕГО СССР.
- ПЕРВОЕ ЯНВАРЯ ЯВЛЯЕТСЯ В РОССИИ ВЫХОДНЫМ ДНЁМ С 1949 ГОДА.
- ДО 1752 ГОДА НОВЫЙ ГОД В ВЕЛИКОБРИТАНИИ ОФИЦИАЛЬНО ОТМЕЧАЛСЯ 25 МАРТА.
- В ИТАЛИИ, ОСОБЕННО В ПРОВИНЦИИ, ДО СИХ ПОР ЖИВА ТРАДИЦИЯ В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ ВЫШВЫРИВАТЬ ИЗ ОКНА СТАРЫЕ ВЕЩИ. ТАК ЧТО В ЭТО ВРЕМЯ ПО УЛИЦАМ ТАМ ХОДИТЬ СТОИТ ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНО, ТАК КАК ИНОГДА ИЗ ОКОН ВЫБРАСЫВАЮТ ДАЖЕ МЕБЕЛЬ
- В ТАИЛАНДЕ БОЛЬШИНСТВО ЖИТЕЛЕЙ ОТМЕЧАЕТ И СВОЙ НОВЫЙ ГОД В АПРЕЛЕ, И ЕВРОПЕЙСКИЙ 1 ЯНВАРЯ, И КИТАЙСКИЙ В ФЕВРАЛЕ.





- В НЕПАЛЕ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ОТМЕЧАЮТСЯ 17-18 АПРЕЛЯ, А В ЭФИОПИИ – 11 СЕНТЯБРЯ.
- В ТИБЕТЕ СУЩЕСТВУЕТ ТРАДИЦИЯ ПЕЧЬ НА НОВЫЙ ГОД ПИРОЖКИ И РАЗДАВАТЬ ИХ ВСЕМ ПРОХОЖИМ. СЧИТАЕТСЯ, ЧТО ЧЕМ БОЛЬШЕ ПИРОЖКОВ УДАСТСЯ РАЗДАТЬ, ТЕМ БОЛЬШЕ В ГРЯДУЩЕМ ГОДУ БУДЕТ СЧАСТЬЯ И УДАЧИ.
- ПЕРВАЯ В МИРЕ НОВОГОДНЯЯ ОТКРЫТКА БЫЛА НАПЕЧАТАНА В 1843 ГОДУ В ЛОНДОНЕ.
- НОВОГОДНЯЯ ТРАДИЦИЯ ПРЯТАТЬ ПОДАРКИ ПОД ЁЛКУ ПОЯВИЛАСЬ В РОССИИ ЕЩЁ НЕСКОЛЬКО ВЕКОВ НАЗАД.
- ОБЫЧАЙ ДАРИТЬ ПОДАРКИ НА НОВЫЙ ГОД ПОЯВИЛСЯ В ДРЕВНЕМ РИМЕ. ТАК ЖЕ, КСТАТИ, КАК И ПОГОВОРКА О ТОМ, ЧТО КАК ВСТРЕТИШЬ НОВЫЙ ГОД, ТАК ЕГО И ПРОВЕДЕШЬ.
- В СРЕДНЕВЕКОВОЙ ЕВРОПЕ НОВОГОДНЮЮ ЁЛКУ ЧАСТО КРЕПИЛИ НА ПОТОЛОК, ПРИЧЁМ ВВЕРХ НОГАМИ. ПРОСТО ТАК, РАДИ ВЕСЕЛЬЯ.
- ЁЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ ПОЯВИЛИСЬ В РОССИИ ИЗ-ЗА НЕУРОЖАЙНОГО НА ЯБЛОКИ ГОДА. ДО ЭТОГО ПРАЗДНИЧНОЕ ДЕРЕВО УКРАШАЛИ СЛАДОСТЯМИ И ЯБЛОКАМИ. КОГДА ЯБЛОК НЕ НАШЛОСЬ, ИХ ЗАМЕНИЛИ ИГРУШКАМИ.
- ФИЛЬМ «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ» ПОКАЗЫВАЕТСЯ ПЕРЕД НОВЫМ ГОДОМ НА РОССИЙСКОМ ТЕЛЕВИДЕНИИ ВОТ УЖЕ ОКОЛО 40 ЛЕТ ПОДРЯД.
- В МИКРОНЕЗИИ КАЖДЫЙ НОВЫЙ ГОД ЛЮДИ ПРИДУМЫВАЮТ СЕБЕ НОВЫЕ СЕМЕЙНЫЕ ИМЕНА, КОТОРЫЕ НЕ ЗАПИСЫВАЮТСЯ В ПАСПОРТ, И СООБЩАЮТ ИХ СВОИМ РОДНЫМ И ВЛИЗКИМ. ЭТО ДЕЛАЮТ, ЧТОБЫ ЗАПУТАТЬ ЗЛЫХ ДУХОВ.
- САМУЮ БОЛЬШУЮ В МИРЕ ЁЛКУ ПЕРЕД ПРАЗДНИКАМИ НАРЯЖАЮТ В РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО, СТОЛИЦЕ БРАЗИЛИИ. ЕЁ ВЫСОТА ДОСТИГАЕТ 76 МЕТРОВ, ЧТО СРАВНИМО С ВЫСОТОЙ 20-ЭТАЖНОГО ЗДАНИЯ. ПРАВДА, ОНА ТАМ ВСЁ-ТАКИ РОЖДЕСТВЕНСКАЯ, А НЕ НОВОГОДНЯЯ.



ПРАЗДНИКИ В ДЕКАБРЕ

**3 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ**

**4 ДЕКАБРЯ
(ПЕРВАЯ СУББОТА ДЕКАБРЯ)
ДЕНЬ СТРАХОВЫХ
РАБОТНИКОВ;**

**5 ДЕКАБРЯ
(ПЕРВОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
ДЕКАБРЯ)
ДЕНЬ ЮРИСТА**

**10 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА**

**17 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ БЕЛОРУССКОГО КИНО**

**20 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ СОТРУДНИКА
ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ**

**22 ДЕКАБРЯ
ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА**

**25 ДЕКАБРЯ
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО
(КАТОЛИЧЕСКОЕ РОЖДЕСТВО)**

**31 ДЕКАБРЯ
НОВЫЙ ГОД**

